
  

  

  2تصحيح الفرض المحروس رقم 

   ا��ولى باك علوم تجريبية

  : 1الفيزياء رقم  موضوع 

  

  : �و  �بين  �ق مبرهنة الطاقة الحركية على الجسم نطب-1
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  : �و  �بين �ق مبرهنة الطاقة الحركية على الجسم نطب -2
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�	                                          ت.ع :  �→ ����⃗�=
�

�
× 0,2 × (1�− 2�)= −0,3	�  

  التماس يتم باحتكاك .استنتاج :     

 

  شدة قوة ا��حتكاك :  �استنتاج -3

� �→ ����⃗�= �⃗. �������⃗ + ��⃗�. �������⃗ ⇒ � �→ ����⃗�= −�.��	 ⇒ �= −
� �→ ����⃗�
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=�ت.ع :                                          −
�(�,�)

�
= 0,15	� 

  : �و   �ق مبرهنة الطاقة الحركية بين نطب -4-1

∆�� = � � �→ �(�⃗)	⇒ ����
��

−	��� = � �→ �(��⃗)+ � �→ �(��⃗)���� ���
��

 

 

−
1

2
���

		� = −��ℎ	 ⇒ ℎ=
��
			�

2�
		 ⇒ ℎ=

1�

2 × 10
= 0,05	� 

  : ��استنتاج قيمة المسافة  -4-2
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  : �عند النقطة  ��تعبير -4-3
�� = ���

��

+ ��� ⇒ �� = ���	 ⇒ �� = ��ℎ	 ⇒ 0,2 × 10× 0,05= 0,1	� 
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  : 2موضوع الفيزياء رقم 

  

  : ��الطاقة الحركية للساق  -1
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��ت.ع :        =
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× 0,2 × (0,4)�× 30� = 4,8	�  

 

  تغير طاقة الوضع الثقالية : ���∆ تعبير  -2
∆��� = ����− ���� 

����مع :    =   ���الحالة المرجعية ل  0
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باعتبار ا��حتكاكات مهملة ، فإن الطاقة الميكانيكية تنحفظ : -3
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  : ��تعبير الطاقة الميكانيكية -4-1
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 كتابة :انحفاظ الطاقة الميكانيكية يمكننا من -4-2
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  للساق : Bال��عة الخطية للطرف  ��استنتاج  -4-3

�� = ��= ��
3�

�
(1− �����)⇒ �� = �3��(1− ����� )	 

  ت.ع :  

�� = �3× 10× 0,4(1− ���60°)= 2,45	�. ��� 
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  الكيمياء :موضوع 

  الجزء ا��ول :

�)��حساب -1
  : (�����)��و  (�

��(�
�)= C. V ⟹ ��(�

�)= 0,1× 0,5= 5.10��		��� 

��(�����)=
�

� (�����)
⟹ ��(�����)=

8

100
= 8.10��	��� 

  معادلة التفاعل :-2

�����	(�)+ �		(��)
� ⟶ ��			(��)

�� + ���	(�)+ ���(�) 

 الجدول الوصفي :-3

  

+		(�)	�����  معادلة التفاعل 		�� 		(��)	
� 	 ⟶ 		��			(��)

�� + ���	(�)+	� ��(�) 

  

  كميات المادة بالمول  التقدم  حالة المجموعة

�)��   � � وفير �  البدئية
�) ��(�����) 

�)�� � � وفير �  الوسيطية
�)− �� ��(�����)− � 

����  النهائية ���� وفير   ����  ��(�
�)− �����  ��(�����)− ����  

−(�����)��محد نكتب :    �����المتفاعل  ����� = ����أي :   		0 � = ��(�����)= 8.10��	���   

�)��                 محد نكتب :  ��المتفاعل 
�)− 2����� = ����أي :   		0 � =

��(�
�)

�
= 2,5.10��	���   

����             ن��حظ أن :  � < ���� � 

����                    والتقدم ا��ق�� هو :   ��نستنتج ان المتفاعل المحد هو  = 2,5.10��	���		 

  تركيز أيونات :  [����]أيجاد  -4

[����] =
����
�

⟹ 	 [����] =
2,5.10��

0,5
= 5.10��	���. ��� 

  حجم الغاز الناتج :���� تحديد 
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⟹
����
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= ���� ⟹ ���� = ���� . �� 	⟹ ���� = 2,5.10��× 24= 0;6	� 

  الجزء الثاني :

  تعبير موصلية المحلول :-1

� = [���]���� + [�ℓ�]��ℓ� 

[���]بما أن :   = [�ℓ�] =   نكتب : �

� = �. ���� + �. ��ℓ� = �(���� + ��ℓ�)	⟹ � = 5× (5.10��+ 7,5.10��)= 6,25.10���.��� 

 

� = 5.10��	���. ��� = 5	���.���				 ∶  	مع	

  ثابتة الخلية : Kاستنتاج -2
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  (���)و   (��ℓ)مقارنة الموصلية المولية ل��يونين -3

  لدينا : 
����ℓ = �. � = �.�(���� + ��ℓ�) 
	����� = �′. � = �.�(���� + ����) 

 
����ℓ < ����� ⟹ �. �(���� + ��ℓ�)< �. �(���� + ����)	⟹ ��ℓ� < ���� 

  . ��ℓأكبر من أيون الكلورور  ���الموصلية المولية ا��يونية ��يون الهيدروكسيد 
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